
Перелік компетентностей випускника освітньо-професійної 
програми «Туризм» початкового рівня (короткий цикл) вищої освіти 
галузі знань 24 Сфера обслуговування за спеціальністю 242 Туризм 

Інтегральна 
компетентність 

Здатність вирішувати типові спеціалізовані задачі та 
практичні проблеми у сфері туризму і рекреації або у 
процесі навчання, що вимагає застосування положень і 
методів системи наук, які формують туризмознавство, та 
може характеризуватися певною невизначеністю умов; 
нести відповідальність за результати своєї діяльності; 
здійснювати контроль інших осіб у визначених 
ситуаціях. 

Загальні 
компетентності 
(ЗК) 

ЗК 1. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як 
члена суспільства, усвідомлювати цінності 
громадянського (вільного демократичного) суспільства 
та необхідність його сталого розвитку, верховенства 
права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. 
ЗК2. Здатність зберігати та примножувати моральні, 
культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на 
основі розуміння історії та закономірностей розвитку 
предметної області, її місця у загальній системі знань 
про природу і суспільство та у розвитку суспільства, 
техніки і технологій, використовувати різні види та 
форми рухової активності для активного відпочинку та 
ведення здорового способу життя. 
ЗК3. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, 
так і письмово. 
ЗК4. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 
ЗК5. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо.  
ЗК6. Прагнення до збереження навколишнього 
середовища. 
ЗК7. Навички використання інформаційних та 
комунікаційних технологій. 
ЗК8. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу 
інформації з різних джерел. 
ЗК9. Навички міжособистісної взаємодії. 
ЗК10. Вміння виявляти, ставити і вирішувати проблеми.  

Фахові 
компетентності 
спеціальності (ФК) 

ФК1. Знання та розуміння предметної області та 
розуміння специфіки професійної діяльності. 
ФК2. Здатність застосовувати знання у практичних 
ситуаціях. 
ФК3. Здатність аналізувати рекреаційно-туристичний 
потенціал територій. 
ФК4. Розуміння сучасних тенденцій і регіональних 
пріоритетів розвитку туризму в цілому та окремих його 
форм і видів. 
ФК5. Розуміння процесів організації туристичних 



подорожей і комплексного туристичного 
обслуговування. 
ФК6. Здатність розробляти, просувати, реалізовувати та 
організовувати споживання туристичного продукту. 
ФК7. Розуміння принципів, процесів і технологій 
організації роботи суб’єкта туристичної індустрії та 
вміння працювати з документацією.  
ФК8. Здатність забезпечувати безпеку туристів у 
звичайних та складних форс-мажорних обставинах. 
ФК9. Здатність визначати індивідуальні туристичні 
потреби, використовувати сучасні технології 
обслуговування туристів.  
ФК10. Здатність здійснювати моніторинг та 
систематизувати туристичну інформацію, уміння 
презентувати туристичний інформаційний матеріал. 
ФК11. Здатність використовувати в роботі туристичних 
підприємств інформаційні технології та офісну техніку. 
ФК12. Здатність до співпраці з діловими партнерами і 
клієнтами, уміння забезпечувати з ними ефективні 
комунікації. 
ФК13. Здатність працювати у міжнародному середовищі 
на основі позитивного ставлення до несхожості до інших 
культур, поваги до різноманітності та 
мультикультурності, розуміння місцевих і професійних 
традицій інших країн, розпізнавання міжкультурних 
проблем у професійній практиці. 
ФК14. Здатність діяти у правовому полі, керуватися 
нормами законодавства. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 




